Yro y3HAIM.
YeMy HAYUYHJIIHCD.

4 Kacc
YMK «llIxoma Poccumny

Aemop npezenmauuu
Cmupnoea Enena Illempoena
yuumesb HA4AIbHBLIX K1ACCO8

MBbOY Xmenrumckaa COII




<%#  Ha crpoiiky goma goctasuiu 3360 T.
| CTPOMUTEIILHBIX MaTePHANOB. JIeCATYIO UX
5 YacTh COCTABIISIA U3BECTh, IBEHAIIIATYIO
| » | uactb — nement. Ha cronbko Gonblie
/ NOCTABJICHO TOHH U3BECTH, YEM IIEMEHTA?

o [TpoBepka
%ﬁ 1)3360 : 10 = 336(T)
J 2)3360: 12 = 280(t)
XY 3)336 -280=56(1)







Haligu 3HadueHue BhIpaKCHUS a : b,
eciu: 1) a=7020 u b = 6;
2) a=17418 ub =3

Brrunciau 3HaueHHUe BIpakeHUs a X d,
| lecm: 1) a=8090 u d = 90;
2)a= 108347u d=6.

L @7

Haligu 3HaueHuEe BeIpaKeHUN ¢ X d U
c:d,ecirmc=6030ud =90.
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10 kM 87/5SM+925 m

17M30cmx 6

12 xm 020 M — 8 kM 350 m

2KM425 M Xx 8
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